
Zvest dani obljubi, hočem danes povedati 
še nekatere okolnosti, katere pričajo za ime
nitnost teh volitev. 

V zadnjih letih postavilo se je v Ptujskem 
okraji mnogo novih poslopij za šole; marsika
tera šola se je razširila, dobila je več razredov. 
Vsled tega se potrebuje vedno več učiteljev; 
ker njih prihaja vedno manje s pripravnišča, 
imamo več mest praznih. To občinam ne ugaja, 
ki so si omislile z velikimi stroški nova po
slopja, več razredov. 

Da dobimo učiteljski naraščaj, ustanovil 
je okrajni zastop nekaj štipendij, katere ima 
on pravico podeliti. 

Vsakdo sprevidi, da bodo štipendije tistega, 
kdor bode imel večino v okrajnem zastopu. 
Vsak je sebi najbližji! 

Imenitno je vprašanje, ali se bode, kedaj 
se bode in kako se bode Dravina struga urav
nala ali regulirala od Maribora mimo Ptuja do 
Središča. O teh vprašanjih so gospodje v Gradci 
in na Dunaj i raznih misli. Toliko je gotovo, 
da se nekaj mora zgoditi in da bode to, kar 
se bode zgodilo, stalo več sto jezer goldinarjev. 

Bodoči okrajni zastop bode imel skrbeti 
za to, da se pomaga najpreje zdatno tam, kjer 
je to največja potreba, da ne bodo preveč pri
zadet Ptujski okraj in občine tega okraja, da 
dobimo zdatno pomoč od države in dežele, ka
kor se to godi drugod v Avstriji. Okraj Ptuj
ski ima več cest, katere so v slabem stanji in 
na katere se je ozirati, ker to zaslužijo občine 
ob cestah in važnost cest. 

Okrajni zastop lehko pomaga s tem, da 
dovoli podporo za ceste občinam, da to ali ono 
vsprejme na svojo skrb. Ko j? imelo pred leti 
mesto Ptuj večino v zastopu, 'TO SO bili kmetje 
v manjšini, se podpore kmečl m občinam niso 
delile, pač pa se je odpravila okrajna cesta od 
Markovec skozi Bukovce, Stojnce na Bori in 
od Malevasi do broda, dala se je podpora mestu 
Ptuj za zid ob Dravi. 

Ali bode skušnja r a s kmete vendar en
kra t spametovala? Okrajni zastop voli vsakih 
6 let 5 udov v okrajni šolski svet. Ta šolski 
svet, če je večina naša, lehko stori dosti do
brega za nas in naše šole; on lehko zabrani, 
da se ne stavijo nepotrebne šole, da se ne sta
vijo predrage šole; on nam lehko priskrbi v 
kratkem potrebno število dobrih učiteljev, če 
je za stvar vnet; on pa tudi lehko prežene v 
kratkem vse dobre učitelje, če ž njimi grdo 

Volitve v okrajni zastop Ptujski. 

ravna. Kaj je v tem pričakovati od Piska in 
tovarišev? 

Navedel bi še lehko več drugih vzrokov, 
kateri veljajo kmetu velikemu posestniku, ka
kor občinam, da sprevidijo imenitnost volitev 
v okrajni zastop; pa naj bode teh dovolj. Kdor 
se danes količkaj za to briga, kar se po svetu 
godi, ta pozna imenitnost vsake volitve, ta 
bode storil svojo dolžnost do cerkve in naroda 
brez prošnje, brez prigovarjanja. Mi gojimo 
upanje, da so vsi kmetje Ptujskega okraja že 
tako podučeni in zavedni, da nočejo več hlap
čevati, da ne marajo tujih gospodarjev v svoji 
hiši, da so njim njihove skromne pravice tako 
svete, da njih pri volitvah nobeden ne bode 
izdal. V tem upanji gremo volit! Volilec, 


